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Offentligt referat fra bestyrelsesmøde i Hadsten Varmeværk A.m.b.a. den 03.03.2022. 

 

 

Til stede: Niels Jørgen Bärtel, Kim Topp, Per N. Jensen, Lars K. Andersen, Flemming Nørgaard, 

Jens Eskildsen og Palle Laugesen. 

 

Afbud: Henrik Winther  

 

Dagsorden: 

 

1. Evt. bemærkninger til referat fra 21.02.2022. 

2. Orientering fra driftschefen. 

3. Årsberetning. 

4. Generalforsamling. 

5. Afgørelse fra Forsyningstilsynet vedr. omkostninger til energibesparelser. 

6. Afkøling. 

7. Hadbjerg. 

8. Evt. 

9. Næste møde. 

 

1. Evt. bemærkninger til referat fra 21.02.2022. 

 

    Ingen bemærkninger til referat fra bestyrelsesmødet den 21.02.2022. 

 

2. Orientering fra driftschefen. 

  

a) Klager: Ingen. 

 

Det indstilles at: 

 

Orienteringen tages til efterretning. 

 

Beslutning: 

 

Orienteringen blev taget til efterretning. 

 

3. Årsberetning. 

 

Det reviderede udkast til årsberetning gennemgås, tilrettes og godkendes. 

 

Det indstilles at: 

 

Udkastet til årsberetning gennemgås, tilrettes og godkendes. 

 

Beslutning: 

 

Beretningen blev godkendt. Palle Laugesen lægger beretningen på BetterBoard. 
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4. Generalforsamling. 

  

De udestående punkter til generalforsamlingen afklares. 

 

Det indstilles at: 

 

De udestående punkter til generalforsamlingen afklares. 

 

Beslutning: 

 

De udestående punkter til generalforsamlingen blev afklaret. 

 

Ole Jensen stiller på til posten som dirigent. 

 

Niels Jørgen Bärtel og Per. N. Jensen er på valg til bestyrelsen og begge er villig til genvalg. 

 

Visti Serup og Bruno Graversen stiller op til posterne som suppleant til bestyrelsen. 

 

Generalforsamlingen starter kl. 18.00. og bestyrelsesmedlemmer møder kl. 17.45. 

 

Bestyrelseshonorar for et menigt bestyrelsesmedlem fastsættes til 7.000kr./år. Det tilsvarende 

honorar er henholdsvis 11.400kr./år og 7.000kr./år for Hammel og Hinnerup. 

 

Der serveres en buffet efter generalforsamlingen. 

 

5. Afgørelse fra Forsyningstilsynet vedr. omkostninger til energibesparelser. 

 

 I forbindelse med opfyldelse af krav til energibesparelser, indgik vi en aftale med Dansk 

Fjernvarmes Handelsselskab, DFH om levering af energibesparelser. I den forbindelse blev der 

betalt aconto for besparelserne og i begyndelsen af det følgende år blev der sendt en 

slutopgørelse til kunderne.  

Forsyningstilsynet blev opmærksom på proceduren og har nu truffet en afgørelse. Vi får en 

påtale for ikke at have periodiseret aconto betalingerne. DFH, der er et selskab under vores 

brancheforening har foreskrevet proceduren og beklager selvfølgelig forløbet. 

 

Idet der udelukkende er tale om periodisering er der igen økonomiske følger og der er ikke 

nogen andre konsekvenser udover at påtalen bliver offentliggjort på Forsyningstilsynets 

hjemmeside.  

Selve afgørelsen er ret tung læsning så der er i stedet en forklaring fra DFH lagt på Betterboard.  

 

Det indstilles at: 

 

Orienteringen tages til efterretning. 

 

Beslutning: 

 

Orienteringen og påtalen blev taget til efterretning. 
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6. Afkøling. 

 

Materiale kommer senere. 

 

Det indstilles at: 

 

Orienteringen tages til efterretning. 

 

Beslutning: 

 

Orienteringen blev taget til efterretning. 

 

Materialet vedrørende afkøling er nu lagt på BetterBoard. 

 

På bestyrelsesmødet den 26.11.2011, blev det endeligt besluttet at indføre en afkølingstarif for 

afkøling mindre end 20gr.C. 

 

Palle Laugesen foranlediger udpegning af de 50 forbrugere med den laveste afkøling. Derefter 

udsendes et brev til de pågældende forbrugere, hvor vi bl.a. argumenterer for den grønne 

omstilling og tilbyder en mængdebegrænser til montage i kredsløbet til varmtvandsbeholderen 

u/b. Forbrugeren skal efterfølgende selv kontakte en VVS- installatør for montage af ventilen og 

selv afholde omkostninger til montage. 

 

Efterfølgende vurderer vi effekten af tiltaget. 

 

Det videre arbejde med etablering af fjernaflæsning af fjernvarmemålere afventer p.t. 

byggetilladelse til etablering af antenner. Der er indsendt ansøgning om byggetilladelse, og der 

er modtaget kvittering for modtagelse fra kommunen.  

 

Palle Laugesen videresender kvittering til Flemming Nørgaard. 

 

På næste bestyrelsesmøde demonstrerer Palle Laugesen systemet til fjernaflæsning af målere. 

 

7. Hadbjerg. 

 

 I henhold til beslutningen på sidste møde skulle projektet i Hadbjerg sendes i udbud. Der er 

imidlertid opstået nogle drastiske ændringer i forudsætninger, som flg. af krigen i Ukraine.  

 Spørgsmålet er så beslutningen ikke skal revurderes. 

 

Det indstilles at: 

 

Orienteringen tages til efterretning. 

 

Beslutning: 

 

Orienteringen blev taget til efterretning.  

 

Vi fortsætter processen med at få udarbejdet udbudsmateriale og sende projektet i udbud. 

Såfremt priserne bliver for høje, må vi revurdere, om projektet skal gennemføres.  
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8. Evt. 

 

I vores gaskontrakt er der ikke indbygget en afbrydelighed. 

 

Solvarmeanlægget har produceret ca. 60 MWh d.d. ved lav temperatur. Lavtemperaturproduktionen 

boostes efterfølgende i halmkedlen til den ønskede fremløbstemperatur. 

 

Der arbejdes fortsat med at begrænse vandtabet i ledningsnettet. 

  

En del af vandtabet konstateres i de enkelte forbrugerinstallationer og opspores ved at tage kontakt 

til den enkelte forbruger og udføre kontrol for vandtab. 

 

Palle Laugesen undersøger om Verdo vil være vært for en temaaften om store varmepumper. 

 

Vi har reserveret den 20.04.2022 til en temaaften. 

 

Efterfølgende tager vi stilling til en evt. ekskursion til et større varmepumpeanlæg.  

 

9. Næste møde. 

 

Onsdag, den 04.05 2022. kl. 19.00 

 

Niels Jørgen Bärtel 

Bestyrelsesformand 


